
SPIRITUALITY AND WELLNESS 
Four in five (80%) rural Minnesotans agree that their community provides adequate healthcare 

services to residents, while only 16 percent do not feel that this is the case. Urban residents 

show slightly higher satisfaction with local healthcare availability (86%). 

 

 
 

Healthcare is a service that either stayed the same or improved in satisfaction from 2013 rural 

findings overall. Residents in the West Central and Southeast regions hold the highest 

agreement that healthcare services in their community are adequate. Those in Central 

Minnesota show the highest improvement from 2013 (up 15%). 

 
 

 

 

80% Rural vs. 86% Urban
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